
Raadsvergadering van 15 februari 2000 Agendapunt: 05  

Onderwerp:  

 Voorstel tot het beschikbaar stellen van een krediet voor de aanschaf van meubilair voor de Openbare Basisschool "Martha 

Karst"  

Aan de gemeenteraad,  

De directeur van OBS Martha Karst heeft een aanvraag ingediend met het verzoek om een aantal leerling-tafels en stoelen aan 
te schaffen. Tevens acht de directeur het wenselijk om alle stoelen te voorzien van nylon doppen. Dit ter bescherming van de 
vloerbedekking. Tevens vraagt de directeur de aandacht voor een toekomstige aanschaf van een kast of stelling. De aanvraag 
ligt voor u op het gemeentehuis ter inzage.  

In het kader van het arbobeleid is geconstateerd dat voor een deel van de kinderen geen bij hun lichaamslengte passend 
meubilair (stoelen en tafels} aanwezig is. Op grond hiervan vraagt de directeur 6 in hoogte verstelbare tafels en 14 stoelen aan 
te schaffen, zodat de school over passend meubilair voor alle kinderen beschikt. Wij achten de betreffende aanschaf in dit 
kader noodzakelijk (begrote kosten f 2.708,- }.  

Ter bescherming van de vloerbedekking achten wij het wenselijk voor alle stoelen nylon doppen aan te schaffen (begrote 
kosten f 300,- }.  

In de aanvraag geeft de directeur aan dat er een vervolgverzoek komt voor de opslag van de aan te schaffen leesboeken. Op 
welke manier de school dit wil realiseren is nog niet geheel duidelijk (aanschaffen van een kast of het inbouwen van een 
stelling in een loze hoekruimte. Wij zijn van mening de opslag voor de boeken in onderhavig voorstel mee te nemen en stellen 
voor een stelpost van f 1.000,- hiervoor op te nemen.  

Voor 1 januari 1997 ontving de gemeente via de geldstroom 'andere voorzieningen' o.a. geld  
voor de aanschaf van meubilair voor de basisscholen. Met ingang van 1 januari 1997 is de Wet  
decentralisatie onderwijshuisvesting in werking getreden. Met de inwerkingtreding van deze wet is o.a. het programma van 
eisen 'vervanging en aanpassing meubilair' aan de schoolbesturen overgedragen. Vanaf deze datum ontvangen de 
schoolbesturen hiervoor zelf de financiële middelen. De middelen die de gemeente voor 1 januari 1997 voor het meubilair 
heeft ontvangen, maar nog niet heeft besteed, maken deel uit van de reserve 'andere voorzieningen onderwijs'. Dit deel van de 
reserve moet nog worden afgerekend met de schoolbesturen (in dit geval de gemeente als bevoegd gezag openbaar 
basisonderwijs en het schoolbestuur van de Ds. Rasperschool}. Deze afrekening wordt begin 2000 gerealiseerd (inclusief de 
ontvangsten meubilair voor de OBS Martha Karst na 1 januari 1997}.  



Vanaf 1 januari 1997 ontvangt de gemeente als bevoegd gezag openbaar basisonderwijs de  
vergoeding meubilair. Tot en met 1999 bedragen deze inkomsten circa f 3.600,-. Het is gewenst apart een reserve 'meubilair 
onderwijs' te creëren ten behoeve van de OBS Martha Karst. De bovenvermelde inkomsten zijn tot nu toe aan de reserve 
'andere voorzieningen onderwijs' toegevoegd.  

Op grond van het voorgaande stellen wij u voor een bedrag van f 4.000,- beschikbaar te stellen uit de reserve 'andere 
voorzieningen onderwijs' ten behoeve van de aanschafvan het meubilair, de nylon doppen en de realisatie van een 
opslagruimte voor de leesboeken.  

De financiële gevolgen van dit voorstel zijn verwerkt in de 5e  wijziging van de begroting voor het dienstjaar 2000  

Kenmerk: ADV /FZ  

 Burgemeester en wethouders van Schiermonnikoog,  

E. Fennema   , burgemeester.  

S. Dijs    , secretaris.  

 


